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• U280-010-ST-CEE

• External Power Supply (Input: 100V-240V, 50/60 Hz; 2.0A Max Output: 12V 8A)

• C5 to CEE 7/7 Schuko Power Cord, 0.9 m

• (14) Removable Storage Brackets

• Owner’s Manual

• M100-Series USB to Lightning™ Cables

• M110-Series USB to Apple® 30-Pin Cables

• P013-Series C5 to 5-15P Power Cords

• P058-006 C5 to SCHUKO Power Cord

• P060-006 C5 to BS-1363 UK Power Cord

• UR030-Series USB 2.0 5-Pin Mini-B Cables

• UR050-XXX-24G-Series* 0.2 mm2 (24 AWG) USB 2.0 Micro-B Cable 

• UR05C-Series 20 AWG USB Micro-B Charge-Only Cables

• U326-Series USB 3.0 Micro-B Cables
*XXX represents cable length, with cable models in 0.3 m (001), 0.9 m (003) and 1.8 m (006) lengths.

Package Contents

Optional Accessories

Front Panel

A  Power LED – Illuminates blue to indicate the unit is connected to a power source using the 
external power supply and receiving power. 

B  USB Charging Ports – A single port provides a maximum of 5V 2.4A of power. 

AB

• Charges and organizes up to 10 tablets, smartphones and other portable electronic devices

• Operates anywhere AC power is available—no computer required

• BC1.2-compliant, generating up to 5V 2.4A per port for charging battery-intensive devices

• Removable brackets adjust to accommodate number and size of devices being charged

• Protects against overheating, overcurrent and overcharging

Product Features
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To charge your USB devices, simply connect the included external power supply between the  
U280-010-ST-CEE and a power source, then plug your devices into the available ports. A single port 
provides a maximum of 5V 2.4A of power.
Note: In the event that more power is being pulled than the U280-010-ST-CEE can provide, the unit’s over-
current protection will cause the USB ports to cycle on and off, preventing any of the connected devices from 
being charged. If this occurs, reduce the load by removing devices until the total load comes within the supported 
range.

Customize the unit’s storage space according to the number and size of devices being charged. To 
install, simply insert a storage bracket into the desired slots.

Removable Storage Brackets 

Specifications

USB Charging

POWER 
SOURCE

DEVICES

Item Description

Ports (x10) USB-A Female

External Power Supply Input: 100-240V, 50/60 Hz; 2.0A Max Output: 12V 8A

USB Output Capable of providing up to 5V 2.4A to a single port.

Operating Temperature 5° to 35°C

Storage Temperature -20° to 50°C

Relative Humidity 20% to 80%

Dimensions [H x W x D] 26 x 238 x 118 mm

Weight 0.3 kg

Regulatory Approvals CE, FCC, RoHS, REACH, WEEE
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1-Year Limited Warranty
TRIPP LITE warrants its products to be free from defects in materials and workmanship for a period of one (1) year 
from the date of initial purchase. TRIPP LITE’s obligation under this warranty is limited to repairing or replacing (at 
its sole option) any such defective products. To obtain service under this warranty, you must obtain a Returned 
Material Authorization (RMA) number from TRIPP LITE or an authorized TRIPP LITE service center. Products must 
be returned to TRIPP LITE or an authorized TRIPP LITE service center with transportation charges prepaid and must 
be accompanied by a brief description of the problem encountered and proof of date and place of purchase. This 
warranty does not apply to equipment, which has been damaged by accident, negligence or misapplication or has 
been altered or modified in any way.

EXCEPT AS PROVIDED HEREIN, TRIPP LITE MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING 
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.

Some states do not permit limitation or exclusion of implied warranties; therefore, the aforesaid limitation(s) or 
exclusion(s) may not apply to the purchaser.

EXCEPT AS PROVIDED ABOVE, IN NO EVENT WILL TRIPP LITE BE LIABLE FOR DIRECT, INDIRECT, SPECIAL, 
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES ARISING OUT OF THE USE OF THIS

PRODUCT, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE. Specifically, TRIPP LITE is not liable for any 
costs, such as lost profits or revenue, loss of equipment, loss of use of equipment, loss of software, loss of data, 
costs of substitutes, claims by third parties, or otherwise.

Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected 
to cause the failure of the life support equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not 
recommended. Do not use this equipment in the presence of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or 
nitrous oxide.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)
Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations, when 
customers buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are entitled to:

• Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis  
(this varies depending on the country)

• Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

Warranty
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• U280-010-ST-CEE

• Fuente de Alimentación Externa  
(Entrada: 100V – 240V, 50/60 Hz, 2.0A; Salida Máxima: 12V, 8A)

• Cable de Alimentación C5 a CEE 7/7 Schuko, 91 cm

• (14) Soportes de Almacenamiento Removibles

• Manual del Propietario

• Cables USB a Lightning de la Serie M100

• Cables USB a Apple de 30-Pines de la Serie M110

• Cables de Alimentación C5 a 5-15P de la Serie P013

• P058-006 – Cable de Alimentación C5 a SCHUKO

• P060-006 – Cable de Alimentación C5 a BS-1363 UK

• Cables USB 2.0 5 Pines Mini-B de la Serie UR030

• Cable USB 2.0 Micro-B 24 de la Serie UR050-XXX-24G*

• Cables USB Micro-B Solo para Carga de la Serie UR05C

• Cables USB 3.0 Micro-B de la Serie U326
*XXX representa la longitud del cable, con modelos de cable en longitudes de 30.5 cm (001), 91 cm  
(003) y 1.83 m (006).

Contenido del Empaque

Accesorios Opcionales

Panel Frontal

A  LED de Encendido – Se ilumina en azul para indicar que la unidad está conectada a una 
fuente de energía usando la fuente de alimentación externa y recibiendo energía.

B  Puertos USB de Carga – Un solo puerto suministra un máximo de 5V 2.4A de energía.

AB

• Carga y organiza hasta 10 tabletas, smartphones y otros dispositivos electrónicos portátiles

• Opera en cualquier lugar donde haya alimentación de CA disponible. No requiere de una 
computadora

• Cumple con BC1.2, generando hasta 5V / 2.4A por puerto para cargar dispositivos que hacen 
uso intensivo de baterías

• Los soportes removibles se ajustan para permitir acomodar la cantidad y el tamaño de los 
dispositivos que están cargándose

• Protege contra sobrecalentamiento, sobrecorriente y sobrecarga

Características del Producto
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Para cargar sus dispositivos USB, simplemente conecte la fuente de alimentación externa incluida 
entre el U280-010-ST-CEE y una fuente de alimentación, entonces enchufe sus dispositivos en los 
puertos disponibles. Un solo puerto suministra un máximo de 5V 2.4A de energía.
Nota: En caso de que se esté tomando más potencia que la que puede proporcionar el U280-010-ST-CEE, la 
protección contra sobrecorriente de la unidad causará que los puertos USB se enciendan y apaguen, evitando 
que se cargue cualquiera de los dispositivos conectados. Si esto ocurre, reduzca la carga retirando dispositivos 
hasta que la carga total quede dentro del rango soportado.

Personalice el espacio de almacenamiento de la unidad de acuerdo con el número y tamaño de 
dispositivos que se cargan. Para instalar, simplemente inserte un soporte de almacenamiento en las 
ranuras deseadas.

Soportes de Almacenamiento Removibles

Especificaciones

Carga USB

FUENTE DE 
ALIMENTACIÓN

DISPOSITIVOS

Rubro Descripción

Puertos (x10) USB-A Hembra

Fuente de Alimentación Externa Entrada: 100V – 240V, 50/60 Hz, 2.0A; Salida: 12V 8A

Salida USB Capaz de suministrar hasta 5V 2.4A a un solo puerto

Temperatura de Operación 5 °C a 35 °C

Temperatura de Almacenamiento -20 °C a 50 °C

Humedad Relativa De 20% a 80%

Medidas (Al x An x Pr) 26 x 238 x 118 mm

Peso 0.3 kg

Aprobaciones Regulatorias CE, FCC, RoHS, REACH, WEEE
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Cumplimiento de las normas de los números de identificación
Para fines de identificación y certificación del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene asignado 
un número de serie único. Puede encontrar el número de serie en la etiqueta de la placa de identificación 
del producto, junto con los símbolos de aprobación e información requeridos. Al solicitar información sobre el 
cumplimiento de las normas para este producto, siempre mencione el número de serie. El número de serie no 
debe ser confundido con el nombre de identificación ni con el número de modelo del producto.

Información de sobre Cumplimiento de la WEEE para Clientes de Tripp Lite y Recicladores 
(Unión Europea)

Según la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (Waste Electrical and Electronic 
Equipment, WEEE) y sus reglamentos, cuando los clientes compran nuevos equipos eléctricos y 
electrónicos a Tripp Lite, tienen derecho a:

• Enviar equipos antiguos para reciclaje según una base de uno por uno, entre productos similares (esto 
varía dependiendo del país)

• Enviar el equipo nuevo de vuelta para reciclaje cuando este se convierta finalmente en desecho

El uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este equipo pueda razonablemente 
hacer suponer que causará fallas en el equipo de soporte de vida o afecte significativamente su seguridad o 
efectividad, no está recomendado. 

Tripp Lite tiene una política de mejora continua. Las especificaciones están sujetas a cambio sin previo aviso.

Cumplimiento de las normas 

Garantía

Garantía limitada por 1 año
TRIPP LITE garantiza por un (1) año desde la fecha de compra inicial que este producto no tiene defectos de 
materiales ni de mano de obra. La obligación TRIPP LITE bajo esta garantía está limitada a la reparación o 
reemplazo (A su entera discreción) de cualquier producto defectuoso. Para obtener servicio bajo esta garantía, 
debe obtener un número de Autorización de Devolución de Mercancía (RMA) de TRIPP LITE o de un centro de 
servicio autorizado de TRIPP LITE. Los productos deben ser regresados a TRIPP LITE o a un centro de servicio 
autorizado de TRIPP LITE con los cargos de transporte prepagados y deben acompañarse con una breve 
descripción del problema y un comprobante de la fecha y el lugar de compra. Esta garantía no se aplica a equipos 
que hayan sido dañados por accidente, negligencia o mal uso, o hayan sido alterados o modificados de alguna 
manera.

EXCEPTO COMO SE INDICA EN EL PRESENTE, TRIPP LITE NO HACE GARANTÍAS EXPRESAS O IMPLÍCITAS, 
INCLUIDAS GARANTÍAS DE COMERCIABILIDAD Y ADECUACIÓN PARA UN PROPÓSITO PARTICULAR. Algunos 
estados no permiten la limitación o exclusión de garantías implícitas; por lo tanto, las limitaciones o exclusiones 
antes mencionadas pueden no aplicarse al comprador.

EXCEPTO COMO SE INDICA ANTERIORMENTE, EN NINGÚN CASO TRIPP LITE SERÁ RESPONSABLE POR DAÑOS 
DIRECTOS, INDIRECTOS, ESPECIALES, INCIDENTALES O CONSECUENTES QUE SURJAN DEL USO DE ESTE 
PRODUCTO, INCLUSO SI SE ADVIERTE SOBRE LA POSIBILIDAD DE TAL DAÑO. Específicamente, TRIPP LITE no 
es responsable por ningún costo, como pérdida de utilidades o ingresos, pérdida de equipos, pérdida del uso de 
equipos, pérdida de software, pérdida de datos, costos de sustituciones, reclamaciones de terceros o de cualquier 
otra forma.
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Manuel de l’utilisateur

Estación de Carga  
USB con 10 Puertos con 

Almacenamiento  
Ajustable

Modèle: U280-010-ST-CEE

English 1 • Español 5 • Русский 13

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA • www.tripplite.com/support

Copyright © 2017 Tripp Lite. Tous droits réservés.

17-05-189-933713.indb   9 5/26/2017   3:31:59 PM



10

• U280-010-ST-CEE

• Source d’alimentation externe (entrée : 100 à 240 V, 50/60 Hz; 2,0 A sortie maximum : 12 V 8 A)

• Cordon d’alimentation C5 à CEE 7/7 Schuko, 0,9 m

• (14) Supports de stockage amovibles

• Manuel de l’utilisateur

• Câbles de série M100 de USB à Lightning 

• Câbles de série M110 de USB à Apple

• Cordons d’alimentation de série P013 de C5 à 5-15P

• Cordon d’alimentation P058-006 C5 à SCHUKO 

• Cordon d’alimentation de P060-006 C5 à BS-1363 UK

• Câbles de série UR030 USB 2,0 à 5 broches Mini-B

• Câble de série UR050-XXX-24G* USB 2,0 Micro-B

• Câbles de chargement seulement de série UR05C USB Micro-B

• Câbles de série U326 USB 3.0 Micro-B 
*XXX représente la longueur du câble, avec les modèles de câbles en longueurs de 0,3 m (001), 0,91 m  
(003) et 1,8 m (006).

Contenu de l’emballage

Accessoires en option

Panneau avant

A  Voyant à DEL de tension : S’allume en bleu pour indiquer que l’appareil est branché à une 
source d’alimentation au moyen du cordon d’alimentation externe et est alimenté.

B  Ports de chargement USB : Chaque port fournit une puissance maximum de 5 V, 2,4 A.

AB

• Permet de charger et d’organiser jusqu’à 10 tablettes, téléphones intelligents ou autres appareils 
mobiles portables

• Fonctionne partout où une alimentation CA est disponible – aucun ordinateur requis

• Conforme BC1.2, produit jusqu’à 5 V 2,4 A par port pour le chargement d’appareils exigeant 
beaucoup d’énergie de la batterie 

• Les supports amovibles peuvent être ajustés selon le nombre et la taille des appareils chargés.

• Protège contre la surchauffe, la surintensité et les surcharges

Caractéristiques du produit
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Pour charger des appareils USB, brancher simplement l’alimentation externe incluse entre le  
U280-010-ST-CEE et une source d’alimentation, puis brancher les appareils dans les ports 
disponibles. Chaque port fournit une puissance maximum de 5 V, 2,4 A.
Remarque : Dans l’éventualité où la demande de puissance est supérieure à ce que U280-010-ST-CEE peut 
fournir, la protection contre les surcharges de l’appareil entraînera la mise sous tension et hors tension des ports 
USB, empêchant ainsi le chargement des appareils branchés. Dans un tel cas, réduire la charge en supprimant 
des appareils jusqu’à ce que la charge totale se situe à l’intérieur de la plage prise en charge. 

Personnaliser l’espace de stockage de l’appareil selon le nombre et la taille des appareils chargés. 
Pour installer, insérer simplement un support de stockage dans les fentes souhaitées.

Supports de stockage amovibles

Caractéristiques techniques

Chargement USB

SOURCE 
D’ALIMENTATION

APPAREILS

Article Description

Ports (x10) USB-A femelle

Alimentation externe Entrée : 100 à 240 V, 50/60 Hz, 2,0 A; sortie : 12 V 8 A

Sortie USB Capable de fournir jusqu'à 5 V 2,4 A à un seul port

Température de fonctionnement 5 à 35 °C

Température d'entreposage -20 à 50 °C

Humidité relative 20 à 80 %

Dimensions (H x L x P) 26 x 238 x 118 mm

Poids 0,3 kg

Approbations des autorités réglementaires CE, FCC, RoHS, REACH, WEEE
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Numéros d’identification de conformité aux règlements
À des fins de certification et d’identification de conformité aux règlements, votre produit Tripp Lite a reçu un 
numéro de série unique.  Ce numéro se retrouve sur la plaque signalétique du produit, avec les inscriptions et 
informations d’approbation requises.  Lors d’une demande d’information de conformité pour ce produit, utilisez 
toujours le numéro de série.  Il ne doit pas être confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modèle du 
produit.

L’information de conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et recycleurs  
(Union européenne)

Sous les directives et règlements de déchet d’équipements électrique et électronique (Waste Electrical 
and Electronic Equipment, WEEE), lorsque les clients achètent le matériel électrique et électronique neuf 
de Tripp Lite ils sont autorisés à :

• Envoyer le vieux matériel pour le recyclage sur une base de un-contre-un et en nature  
(ceci varie selon le pays)

• Renvoyer le matériel neuf pour recyclage quand ceci devient éventuellement un rebut

Il est déconseillé d’utiliser cet équipement dans des applications médicales où une panne de cet équipement 
pourrait normalement provoquer la panne de l’équipement de survie ou altérer notablement sa sécurité ou son 
efficacité.

La politique de Tripp Lite en est une d’amélioration continue. Les spécifications sont sujettes à changement sans 
préavis.

Conformité aux règlements 

Garantie
Garantie limitée d’un (1) an
TRIPP LITE garantit que ses produits sont exempts de vices de matériaux et de fabrication pendant une période 
d’un (1) an à partir de la date d’achat initiale. La responsabilité de TRIPP LITE, en vertu de la présente garantie, 
se limite à la réparation ou au remplacement (à sa seule discrétion) de ces produits défectueux. Pour obtenir 
réparation sous cette garantie, vous devez obtenir un numéro d’autorisation de retour de matériel (« RMA ») 
auprès de TRIPP LITE ou d’un centre de réparation autorisé par TRIPP LITE. Les produits doivent être retournés 
à TRIPP LITE ou à un centre de réparation autorisé par TRIPP LITE en port prépayé et être accompagnés d’une 
brève description du problème et d’un justificatif de la date et du lieu d’achat. Cette garantie ne s’applique pas au 
matériel ayant été endommagé suite à un accident, à une négligence ou à une application abusive, ou ayant été 
altéré ou modifié d’une façon quelconque.

SAUF INDICATION CONTRAIRE DANS LES PRÉSENTES, TRIPP LITE N’ÉMET AUCUNE GARANTIE, EXPRESSE OU 
TACITE, Y COMPRIS DES GARANTIES DE QUALITÉ COMMERCIALE ET D’ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER. 
Certains États n’autorisant pas la limitation ni l’exclusion de garanties tacites, les limitations ou exclusions 
susmentionnées peuvent ne pas s’appliquer à l’acheteur.

À L’EXCEPTION DES DISPOSITIONS CI-DESSUS, TRIPP LITE NE POURRA EN AUCUN CAS ÊTRE TENUE 
RESPONSABLE DE DOMMAGES DIRECTS, INDIRECTS, SPÉCIAUX, FORTUITS OU CONSÉCUTIFS RÉSULTANT 
DE L’UTILISATION DE CE PRODUIT, MÊME SI AYANT ÉTÉ AVISÉE DE L’ÉVENTUALITÉ DE TELS DOMMAGES. Plus 
précisément, TRIPP LITE ne pourra être tenue responsable de coûts, tels que perte de bénéfices ou de recettes, 
perte de matériel, impossibilité d’utilisation du matériel, perte de logiciel, perte de données, frais de produits de 
remplacement, réclamations d’un tiers ou autres.
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Руководство пользователя

10-портовое зарядное 
устройство USB 
с регулируемым 

приспособлением для 
хранения заряжаемых 

устройств
Модели: U280-010-ST-CEE
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• U280-010-ST-CEE
• Внешний источник питания (вход: 100-240 В, 50/60 Гц; 2,0 А; выход (макс.): 12 В; 8 А)
• Шнур питания с разъемами C5 и CEE 7/7 Schuko (длина 0,9 м)
• Кронштейны для оптимального размещения при хранении (14 шт.)
• Руководство пользователя

• Кабели серии M100 с разъемами USB / Lightning
• Кабели серии M110 с разъемами USB / Apple (30-контактный)
• Шнуры питания серии P013 с разъемами C5 / 5-15P
• Шнур питания серии P058-006 с разъемами C5 / SCHUKO
• Шнур питания P060-006 с разъемами C5 / BS-1363 UK
• Кабели серии UR030 с разъемами USB 2.0 / 5-контактный Mini-B
• Кабель серии UR050-XXX-24G* калибра с разъемами USB 2.0 / Micro-B
• Кабели (только для зарядки) серии UR05C калибра с разъемами USB Micro-B
• Кабели серии U326 с разъемами USB 3.0 / Micro-B
*XXX соответствует длине кабеля. Выпускаемые кабели имеют длину 0,3 м (001), 0,9 м (003) и 1,8 м (006).

Содержимое упаковки

Опциональные комплектующие

Передняя панель

A  СИД Power (“Питание”): горит синим цветом, что свидетельствует о том, что устройство 
подключено к источнику питания с использованием внешнего блока питания и запитано от него.

B  Зарядные порты USB: один порт обеспечивает питание до 5 В / 2,4 А.

AB

• Обеспечивает одновременную зарядку и размещение до 10 планшетов, смартфонов и других 
портативных электронных устройств

• Функционирует в любом месте с доступным электропитанием переменного тока без 
необходимости наличия компьютера

• Совместим со стандартом BC1.2, обеспечивает питание до 5 В / 2,4 А на каждый порт для зарядки 
устройств с высоким потреблением энергии аккумуляторных батарей

• Съемные кронштейны регулируются под количество и размер заряжаемых устройств
• Обеспечивает защиту от перегрева, перегрузок по току и перезаряда

Характеристики продукта
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Для зарядки USB-устройств просто подключите поставляемый в комплекте внешний блок питания 
между модулем U280-010-ST-CEE и источником питания, а затем включите устройства в свободные 
порты. Один порт обеспечивает питание до 5 В / 2,4 А.
Примечание. Если отбираемая мощность превышает значение, обеспечиваемое модулем, то функция защиты от 
перегрузок по току обеспечивает циклическое включение/отключение портов USB, что позволяет предотвратить 
зарядку любого из подключенных устройств. В этом случае необходимо снизить нагрузку, отключив устройства до 
тех пор, пока значение полной нагрузки не вернется в поддерживаемый диапазон.

Обеспечивают возможность регулировки объема пространства для хранения под количество и 
размер заряжаемых устройств. Для их установки следует просто вставить кронштейн в нужные 
прорези.

Съемные кронштейны для оптимального 
размещения при хранении

Технические характеристики

Зарядка USB

ИСТОЧНИК 
ПИТАНИЯ

УСТРОЙСТВА

Наименование Описание
Порты USB-A (гнездовой) ― 10 шт.

Внешний источник питания Вход: 100-240 В, 50/60 Гц; 2,0 А; Выход: 12 В; 8 А

Выход USB Может обеспечивать питание до 5 В / 2,4 А на один порт

Диапазон рабочих температур От 5 до 35°C

Диапазон температур хранения От -20 до 50°C

Относительная влажность От 20 до 80%

Размеры (В x Ш x Г) 26 x 238 x 118 мм

Вес 0,3 кг

Одобрения регулирующих органов CE, FCC, RoHS, REACH, WEEE
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Идентификационные номера, свидетельствующие о соответствии нормативным требованиям
С целью идентификации, а также сертификации соответствия нормативным требованиям, приобретенному Вами 
изделию компании Tripp Lite присвоен уникальный серийный номер. Серийный номер, вместе со всей необходимой 
информацией и маркировками об одобрении, указан на ярлыке изготовителя, прикрепленном к изделию. При 
запросе информации о соответствии нормативным требованиям всегда сообщайте серийный номер изделия. Не 
следует путать серийный номер с маркой или номером модели изделия.

Информация для клиентов компании Tripp Lite о соблюдении требований директивы ЕС об 
отходах электрического и электронного оборудования (WEEE)

Согласно директиве ЕС об отходах электрического и электронного оборудования (WEEE) и применимым 
нормам в случаях, когда покупатели приобретают новое электрическое и электронное оборудование 
компании Tripp Lite, они имеют право на следующее:
• Отправку старого оборудования, которое является эквивалентным по количеству и идентичным 

полученному новому оборудованию, на утилизацию (это условие может отличаться в зависимости от 
страны)

• Отправку нового оборудования обратно на утилизацию, когда оно в конечном итоге становится 
изношенным

Не рекомендуется использовать данное оборудование в системах жизнеобеспечения в тех случаях, когда его сбой с 
большой вероятностью приведет к сбою оборудования жизнеобеспечения или значительному снижению его 
безопасности или эффективности. 

Компания Tripp Lite постоянно совершенствует свою продукцию. В связи с этим возможно изменение технических 
характеристик без предварительного уведомления.

Ограниченная гарантия 1 год
Компания TRIPP LITE гарантирует отсутствие дефектов материалов и изготовления в течение одного (1) 
года с момента первоначальной покупки. Обязательства компании TRIPP LITE по настоящей гарантии 
ограничиваются ремонтом или заменой (по ее единоличному усмотрению) любых таких дефектных изделий. 
Для получения услуг по данной гарантии необходимо получить номер Returned Material Authorization (RMA 
- разрешение на возврат материалов) от компании TRIPP LITE или ее авторизованного сервисного центра. 
Изделия должны быть возвращены в компанию TRIPP LITE или авторизованный сервисный центр TRIPP LITE с 
предоплатой транспортных расходов и сопровождаться кратким описанием возникшей проблемы и документом, 
подтверждающим дату и место его приобретения. Действие настоящей гарантии не распространяется на 
оборудование, поврежденное в результате аварии, небрежного обращения или неправильного использования, а 
также видоизмененное каким бы то ни было образом.
ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ЗДЕСЬ СЛУЧАЕВ КОМПАНИЯ TRIPP LITE НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ 
КАКИХ-ЛИБО ЯВНЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ ГАРАНТИЙ, ВКЛЮЧАЯ ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОЙ 
ПРИГОДНОСТИ И ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КАКОЙ-ЛИБО КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ. В некоторых штатах/государствах 
ограничение или исключение подразумеваемых гарантий не допускается; следовательно, вышеуказанное(-ые) 
ограничение(-я) или исключение(-я) могут не распространяться на покупателя.
ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ВЫШЕ СЛУЧАЕВ КОМПАНИЯ TRIPP LITE НИ ПРИ КАКИХ 
ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПРЯМЫЕ, КОСВЕННЫЕ, СЛУЧАЙНЫЕ ИЛИ 
ПОБОЧНЫЕ УБЫТКИ ЛИБО УБЫТКИ, ОПРЕДЕЛЯЕМЫЕ ОСОБЫМИ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМИ, ВОЗНИКАЮЩИЕ 
В СВЯЗИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ДАННОГО ИЗДЕЛИЯ, ДАЖЕ В СЛУЧАЕ ЕЕ ИНФОРМИРОВАНИЯ О 
ВОЗМОЖНОСТИ НАСТУПЛЕНИЯ ТАКИХ УБЫТКОВ. В частности, компания TRIPP LITE не несет ответственности 
за какие-либо издержки, такие как упущенные прибыли или доходы, потеря оборудования, потеря возможности 
использования оборудования, потеря программного обеспечения, потеря данных, расходы на заменители, 
урегулирование претензий третьих лиц и пр.

нормативным требованиям 

Гарантийные обязательства
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